

LICITACIÓN PÚBLICA Nº 07/2021

denominado "ADQUISICIÓN DE PRODUCTOS DE PAPEL Y CARTÓN PARA DIFERENTES DEPENDENCIAS DEL MINSAL", FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDO GENERAL ACLARACION Nº 1

Fecha: 27 de septiembre de 2021

El Ministerio de Salud, a través de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional (UACI) de conformidad a los Artículos 49 de la LACAP y 49 del RELACAP, informa a todas las Personas Naturales y Jurídicas que obtuvieron la Base del proceso de LICITACIÓN PÚBLICA Nº 07/2021, denominado "ADQUISICIÓN DE PRODUCTOS DE PAPEL Y CARTÓN PARA DIFERENTES DEPENDENCIAS DEL MINSAL", FUENTE DE FINANCIAMIENTO: FONDO GENERAL, que deben tomar en consideración al presentar su oferta lo que se detalla a continuación:

Pregunta 1

Nos podrían proporcionar las direcciones de cada dependencia en donde se realizarán las entregas o si están dentro del área de San Salvador.

Respuesta 1:

La entrega se realizará en un solo establecimiento (Almacén El Paraíso-Suministros General), de conformidad a lo establecido en el Anexo 15 de la Base de Licitación, el cual está ubicado dentro del área metropolitana.

Pregunta 2:

Cuando dicen "una sola entrega", se harán las entregas el mismo día a todas las dependencias?

Respuesta 2:

La entrega es UNICA en el establecimiento indicado en el Anexo 15 de la Base de Licitación

Pregunta 3-

En el ítem 20. ¿Se puede ofrecer cartulina de 140 grs?

Se mantiene la descripción establecida en la Base de Licitación.

Al igual en el ítem 21, foldcote, ¿se puede presentar de 210 grs?

Respuesta 4:

Ver Adenda Nº1 a la Base de Licitación.

Atentamente,

Lic. Herberth Alexis Portillo Montes

Jefe UACÍ

(HAPM/mecf)